
2017 年 10 月 24 日 美容外科『東京イセアクリニック』（03-5291-5193） 

  ◆いい夫婦の日『理想の「運命の相手（パートナー像）」／恋愛・結婚に関する男女の本音アンケート調査』 
  

【独身男女の結婚願望】「結婚否定派」3 割も（29.5％）！「結婚肯定派」は 7 割（70.5％） 

「結婚相手」と「恋愛相手」は別？ 年を重ねると「同じ」と回答する男女は増加傾向に 
 

【理想の「夫」「妻」、芸能人でいうと…？】理想の夫に「DAIGO」さん 理想の妻に「有村架純」さん 

11 月 22 日は『いい夫婦の

日』。今や「3 組に 1 組は

離婚する時代」といわれて

久しいですが、これからの

長い人生において性別関係

なく「何年たっても新婚さ

ながら仲睦まじくずっとラ

ブラブでいられる“運命のパートナー”と出会いたい」と願う男女は多いはず。 

そこで美容外科『東京イセアクリニック』（医療法人社団心紲会／東京都新宿区 総院長・吉種克之）では、2017 年 9 月 29 日～

10 月 5 日の 7 日間、都内在住の 20～30 代男女 234 名を対象に【『理想の「運命の相手（パートナー像）」／恋愛・結婚に関する

男女の本音アンケート調査』】を実施（インターネット調査）。20～30 代の男女が感じる理想のパートナー像や運命の異性を見極

めるポイント、初めての宿泊デート時の相手の幻滅ポイントほかを調査しました。 

 

【『理想の「運命の相手（パートナー像）」／恋愛・結婚に関する男女の本音アンケート調査』】概要（詳細は別紙参照） 

◆①【「結婚相手」と「恋愛相手」は別？】20 代と 30 代、年を重ねると「同じ」だと回答する男女は増加傾向に 

◎「同じ」…全体 49.1％【男性 47.0％（20 代 44.8％、30代 49.2％）／女性 51.3％（20 代 49.1％、30 代 53.3％）】 

◎「別」 …全体 50.9％【男性 53.0％（20 代 55.2％、30代 50.8％）／女性 48.7％（20 代 50.9％、30 代 46.7％）】 

◆②【独身男女の結婚願望】「結婚肯定派」は 7 割（70.5％）、「結婚否定派」は 3 割（29.5％） 

◎「結婚したい派」70.5％【男性 67.7％（20 代 71.1％、30 代 63.7％）／女性 74.6％（20 代 71.8％、30代 78.7％）】 

◎「結婚否定派」 29.5％【男性 32.3％（20 代 28.9％、30 代 36.2％）／女性 25.4％（20 代 28.2％、30代 21.5％）】 

◆③【「運命の相手」「結婚相手」に望む“重要なポイント”】男性最多「性格 70.9％」、女性最多「誠実さ（68.4％）」 

◎【男性】が「結婚相手」に望む重要なポイント トップ３／ ①性格（70.9％） ②愛情（60.7％） ③癒し（48.7％） 

◎【女性】が「結婚相手」に望む重要なポイント／ 6 割以上が求ム！【浮気をしない誠実さ】～「３高」は今や死語に 

◆④【浮気・不倫の境界線】「それってアウト！」最多に「身体の関係を持つ 68.8％（男性 62.4％、女性 75.2％）」 

◎【男性トップ３】 ①身体の関係を持つ 62.4％ ②キス 53.0％ に次いで、「③手をつなぐ 42.7％」のは許せない！ 

◎【女性トップ３】 ①身体の関係を持つ 75.2％ ②キス 67.5％ ③旅行をする 63.2％ 

◆⑤【女性に聞く／結婚相手候補の男性と初めてのベッドインは“何回目でＯＫ”？】男性諸君、「3 回目」で誠実さを…！ 

◎「結婚相手候補」と初めてのベッドイン！最多に【3 回目（27.4％）でＯＫ♪ (20 代女性 29.8％ 30 代女性 25.0％)】 

◆⑥【結婚相手候補と初お泊り！“幻滅ポイント”】男性最多「タトゥー（46.2％）」、女性最多「ＡＶの見過ぎ（41.9％）」 

◎【男性が選ぶワースト】①タトゥーが入っていた（46.2％）②ワキガ（41.9％）③体毛が濃かった（23.9％） 

◎【女性が選ぶワースト】≪1 位同率・最多に “夜床事情” がランクイン≫  

①ＡＶの見過ぎ（41.9％）①セックスの相性が悪い（41.9％）③ワキガ（35.9％） ④タトゥーが入っていた（28.2％） 

◆⑦【理想の「妻」「夫」、芸能人でいうと誰ですか？】理想の夫に「DAIGO」さん、理想の妻に「有村架純」さん 

◎「DAIGO さん＆北川景子さん」夫妻は、揃ってランクイン！ 

◎女性が選ぶ【理想の夫】1 位：DAIGO さん  2 位：藤本敏史（フジモン）さん  3 位：佐々木健介さん 

◎男性が選ぶ【理想の妻】1 位：有村架純さん  2 位：新垣結衣（ガッキー）さん  3 位：北川景子さん 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

●調査主体：美容外科『東京イセアクリニック』調べ ※当データ使用の際は、左記クレジット記載をお願いいたします 

●対 象 者：都内在住の 20～30 代男女 234 名（対象者の内訳は以下の通り） 

・独身で、パートナーはいない              47.4%  (男性: 68.4% 女性: 26.5%) 

・独身で、友達以上恋人未満のパートナーがいる        4.7%  (男性:  4.3% 女性:  5.1%) 

・独身で、お付き合いしている相手がいる                18.8%  (男性: 12.0% 女性: 25.6%) 

・結婚して、夫・妻がいる                              29.1%  (男性: 15.4% 女性: 42.7%) 



2017 年 10 月 24 日 美容外科『東京イセアクリニック』（03-5291-5193） 

  ◆いい夫婦の日『理想の「運命の相手（パートナー像）」／恋愛・結婚に関する男女の本音アンケート調査』 

 

◆①【「結婚相手」と「恋愛相手」は別？】20 代と 30 代、年を重ねると「同じ」だと回答する男女は増加傾向に 

◎【20～30 代男女全体】「結婚相手と恋愛相手は同じ」だと回答したのは 49.1％ 

「別」と回答した男女は 50.9％と全体の半数以上、「同じ」とする回答を 1.8 ポイント上回る 

◎【男性】20 代は「同じ」44.8％（別が 55.2％）と回答するも、30 代になると「同じ」49.2％（別が 50.8％）と回答 

20 代に比べ 4.4 ポイントアップ 

◎【女性】20 代は「同じ」49.1％（別が 50.9％）と回答するも、30 代になると「同じ」53.3％（別が 46.7％）と回答 

20 代に比べ 4.2 ポイントアップ 

－－－－－ 

 

●質問 「結婚相手（人生を共にするパートナー）」と「恋愛相手」は別だと思いますか？（単一回答） 

・「同じ」…全体 49.1％【男性 47.0％（20 代 44.8％、30代 49.2％）／女性 51.3％（20 代 49.1％、30 代 53.3％）】 

・「別」 …全体 50.9％【男性 53.0％（20 代 55.2％、30代 50.8％）／女性 48.7％（20 代 50.9％、30 代 46.7％）】 

 
 

◆②【独身男女の結婚願望】「結婚肯定派」は 7 割（70.5％）、「結婚否定派」は 3 割（29.5％） 

 

●「結婚したい派」70.5％【男性 67.7％（20 代 71.1％、30 代 63.7％）／女性 74.6％（20 代 71.8％、30 代 78.7％）】 

◎「すぐにでも結婚したい」20 代男性は 9.6％、30 代になると 19.1％と 2 倍増。女性は 20 代、30 代ともに同率 17.9％ 

◎「いつか結婚したいし、すると思う」20 代男性は 34.6％、30 代になると 19.1％と 15.5 ポイントマイナスに 

女性は 20 代 43.6％、30 代 42.9％とほぼ平行線 

◎男性 4 人に 1 人がネガティブ志向「結婚したいけど、できないと思う」と回答の男性は 26.3％（内訳：20 代 26.9％、 

30 代 25.5％）。女性の 13.4％（内訳：20 代 10.3％、30 代 17.9％）のおよそ【2 倍】 

 

●「結婚否定派」29.5％【男性 32.3％（20 代 28.9％、30 代 36.2％）／女性 25.4％（20 代 28.2％、30 代 21.5％）】 

◎「生涯結婚しない、したくない」と言い切った男性 10.1％（20 代 7.7％、30 代 12.8％）と全体の 1 割。 

女性は 4.5％（20 代 5.1％、30 代 3.6％）が回答 

◎「結婚に興味はないが、いい人がいたらするかもしれない」男性は 22.2％（20 代 21.2％、30 代 23.4％）、 

女性は 20.9％（20 代 23.1％、30 代 17.9％）が回答 

－－－－－ 

 

●質問 将来、結婚したいですか？（単一回答） ※「独身」の方のみ回答 

 

★【結婚したい派】…70.5％ 

・すぐにでも結婚したい     …15.7％【男性 14.1％（20 代 9.6％、30代 19.1％）／女性 17.9％（20 代 17.9％、30 代 17.9％）】 

・いつか結婚したいし、すると思う…33.7％【男性 27.3％（20 代 34.6％、30代 19.1％）／女性 43.3％（20 代 43.6％、30 代 42.9％）】 

・結婚したいけど、できないと思う…21.1％【男性 26.3％（20 代 26.9％、30 代 25.5％）／女性 13.4％（20 代：10.3％、30 代：17.9％）】 

★【結婚したくない派】…29.5％ 

・興味はないが、するかもしれない …21.7％【男性 22.2％（20 代 21.2％、30 代 23.4％）／女性 20.9％（20 代 23.1％、30 代 17.9％）】   

・結婚は生涯しない、したくない  …7.8％【男性 10.1％（20 代 7.7％、30代 12.8％）／女性 4.5％（20 代 5.1％、30 代 3.6％）】 
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◆③【「運命の相手」「結婚相手」に望む“重要なポイント”】男性最多「性格 70.9％」、女性最多「誠実さ（68.4％）」 

◎【男性】が「結婚相手」に望む重要なポイント トップ３／①性格（70.9％） ②愛情（60.7％） ③癒し（48.7％） 

また【恋人と結婚相手】が「別」「一緒」と回答した男性も、同じ結果となった 

「ファッションセンスが重要」と回答したのは【恋人と結婚相手】が「別（11.3％）」「一緒（ 5.5％）」と差が開く 

◎【女性】が「結婚相手」に望む重要なポイント／6 割以上【浮気をしない誠実さ】 ≪「３高」は今や死語≫ 

【夜の営み・身体の相性】は「恋人と結婚相手は別（15.8％）」・「恋人と結婚相手は一緒（28.3％）」と差が開く 

－－－－－ 

 

●質問 【男性のみ回答】／「運命の相手」「結婚相手」に望む“重要なポイント”は何ですか？（複数回答） 

1 位 性格（優しい・楽しい・穏やか）      70.9％ (20 代 69.0％ 30 代 72.9％)   

2 位 愛情（単純に好き・思いやりが持てる）    60.7％ (20 代 53.4％ 30 代 67.8％) 

3 位 癒し（一緒にいるだけで癒される）      48.7％ (20 代 43.1％ 30 代 54.2％)   

4 位 趣味・価値観、人生観が同じ         38.5％ (20 代 27.6％ 30 代 49.2％)  

5 位 誠実さ（浮気をしない）                    35.0％ (20 代 29.3％ 30 代 40.7％)   

 

●質問 【女性のみ回答】／「運命の相手」「結婚相手」に望む“重要なポイント”は何ですか？（複数回答） 

1 位 誠実さ（浮気をしない）            68.4％  (20 代 73.7％ 30 代 63.3％)  

2 位 性格（優しい・楽しい・穏やか）      65.8％    (20 代 71.9％ 30 代 60.0％)   

3 位 愛情（単純に好き・思いやりが持てる）      59.8％    (20 代 68.4％ 30 代 51.7％)   

4 位 趣味・価値観、人生観が同じ   56.4％  (20 代 56.1％ 30 代 56.7％) 

5 位 癒し（一緒にいるだけで癒される）  41.0％  (20 代 45.6％ 30 代 36.7％)    
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◆④【浮気・不倫の境界線】「それってアウト！」最多に「身体の関係を持つ 68.8％（男性 62.4％、女性 75.2％）」 

◎次点に「キス 60.3％（男性 53.0％、女性 67.5％）」、「手をつなぐ 52.1％（男性 42.7％、女性 61.5％）」が続く 

◎【男性トップ３】 ①身体の関係を持つ 62.4％ ②キス 53.0％ に次いで、「③手をつなぐ 42.7％」のは許せない！ 

◎【女性トップ３】 ①身体の関係を持つ 75.2％ ②キス 67.5％ ③旅行をする 63.2％ 

◎浮気・不倫の境界線【身体の関係を持ったらアウト】特に男性 20 代（50.0％）に比べ、女性 20 代（80.7％）と男女差 

－－－－－ 

 

●質問 自分のパートナー、異性との付き合いにおいてどこからが「浮気（不倫）」だと思いますか？（複数回答） 

★【男性のみ回答】 

1 位 身体の関係を持つ  62.4％  (20 代 50.0％   30 代 74.6％） 

2 位 キスをする     53.0％ (20 代 46.6％   30 代 59.3％) 

3 位 手をつなぐ     42.7％ (20 代 39.7％   30 代 45.8％) 

4 位 旅行をする     36.8％ (20 代 32.8％   30 代 40.7％) 

5 位 ハグをする     34.2％ (20 代 29.3％   30 代 39.0％) 

 

★【女性のみ回答】 

1 位 身体の関係を持つ  75.2％ (20 代 80.7％  30 代 70.0％) 

2 位 キスをする     67.5％ (20 代 75.4％  30 代 60.0％) 

3 位 旅行をする     63.2％  (20 代 70.2％  30 代 56.7％) 

4 位 手をつなぐ     61.5％  (20 代 73.7％  30 代 50.0％) 

5 位 テーマパークや遊園地などへ行く  54.7％ (20 代 68.4％  30 代 41.7％) 

 

◆⑤【女性に聞く／結婚相手候補の男性と初めてのベッドイン“何回目でＯＫ”？】男性諸君、「3 回目」で誠実さを！ 

 

◎「結婚相手候補」と初めてのベッドイン！最多に【3 回目（27.4％）でＯＫ♪(20 代女性 29.8％ 30 代女性 25.0％)】 

【女性全体】  ①3 回目（27.4％） ②5 回目（18.8％） ③初日のデート（16.2％） 

【20 代女性】 ①3 回目（29.8％） ②初日のデート・5 回目は同率（15.8％） ③10 回目以上（12.3％） 

【30 代女性】 ①3 回目（25.0％） ②5 回目（21.7％） ③初日のデート（16.7％） 

－－－－－ 
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●質問 【女性のみ回答】「結婚相手」候補の男性と初めてのベッドイン！デート何回目で OK ですか？ （単一回答） 

・1 回目    16.2％  (20 代: 15.8％ 30 代: 16.7％) 

・2 回目     6.8％  (20 代:  7.0％ 30 代:  6.7％) 

・3 回目    27.4％  (20 代: 29.8％ 30 代: 25.0％) 

・4 回目     9.4％  (20 代: 10.5％ 30 代:  8.3％) 

・5 回目    18.8％  (20 代: 15.8％ 30 代: 21.7％)   

・6～9 回目           7.7％  (20 代:  8.8％ 30 代:  6.7％) 

・10 回目以上   13.7％  (20 代: 12.3％ 30 代: 15.0％) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑥【結婚相手候補と初ベッドイン！“幻滅ポイント”】男性最多「タトゥー（46.2％）」、女性最多「ＡＶの見過ぎ（41.9％）」 

 

●【男性が選ぶ！「結婚相手候補の女性／初のベッドイン時に幻滅するポイント」 ワースト５】 

①タトゥーが入っていた（46.2％）  ②ワキガだった（41.9％）  ③体毛が濃かった（23.9％） 

④セックスの相性が悪い（20.5％）  ⑤お腹が意外と出ていた（19.7％） 

★【男性 4 割以上】最多に「タトゥーが入った女性」に幻滅【46.2％ (20 代 46.6％、30 代 45.8％)】 

★【セックスの相性】20 代（13.8％）より 30 代（27.1％）が約 2 倍と重視していることが判明 

 

●【女性が選ぶ！「結婚相手候補の男性／初のベッドイン時に幻滅するポイント」 ワースト５】 

①ＡＶの見過ぎ（41.9％）  ①セックスの相性が悪い（41.9％） ※1 位同率 

③ワキガだった（35.9％）  ④タトゥーが入っていた（28.2％）  ⑤包茎、短小、勃起不全（22.2％） 

★【女性が幻滅するポイント・最多に「セックス」関連】同率 1 位に「ＡＶの見過ぎ」と「セックスの相性が悪い」ともに 41.9％ 

－－－－－ 

 

●質問【男性のみ回答】「結婚相手」候補の女性と初めてのベッドイン！幻滅するポイントは何ですか？（複数回答） 

1 位 タトゥーが入っていた                46.2％ (20 代 46.6％  30 代 45.8％) 

2 位 ワキガだった           41.9％ (20 代 41.4％  30 代 42.4％) 

3 位 体毛が濃かった               23.9％ (20 代 29.3％  30 代 18.6％) 

4 位 セックスの相性が悪い            20.5％ (20 代 13.8％  30 代 27.1％) 

5 位 お腹が意外と出ていた            19.7％  (20 代 20.7％  30 代 18.6％) 

 

●質問【女性のみ回答】「結婚相手」候補の男性と初めてのベッドイン！幻滅するポイントは何ですか？（複数回答） 

1 位 ＡＶの見過ぎ（体位・言葉遣い・プレイなど）     41.9％  (20 代 42.1％ 30 代 41.7％) 

同率 セックスの相性が悪い         41.9％  (20 代 43.9％ 30 代 40.0％) 

3 位 ワキガだった          35.9％ (20 代 29.8％ 30 代 41.7％) 

4 位 タトゥーが入っていた         28.2％ (20 代 33.3％ 30 代 23.3％) 

5 位 包茎、短小、勃起不全         22.2％ (20 代 22.8％ 30 代 21.7％) 

 



2017 年 10 月 24 日 美容外科『東京イセアクリニック』（03-5291-5193） 

  ◆いい夫婦の日『理想の「運命の相手（パートナー像）」／恋愛・結婚に関する男女の本音アンケート調査』 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑦【理想の「妻」「夫」、芸能人でいうと誰ですか？】理想の夫に「DAIGO」さん、理想の妻に「有村架純」さん 

◎「DAIGO さん＆北川景子さん」夫妻は、揃ってランクイン！ 

◎女性が選ぶ【理想の夫】1 位：DAIGO さん  2 位：藤本敏史（フジモン）さん  3 位：佐々木健介さん 

◎男性が選ぶ【理想の妻】1 位：有村架純さん  2 位：新垣結衣（ガッキー）さん  3 位：北川景子さん 

                                                                      
 

◆美容外科『東京イセアクリニック』銀座院（東京都中央区銀座 6-2-3 Daiwa 銀座アネックス 3F） 

◎予約専門無料ダイヤル ：0120-963-866   ◎診療時間 ：11:00～20:00（不定休、予約制） 

 

◆【東京イセアクリニック／医療法人社団心紲会】東京イセアクリニック総院長 ／吉種克之（よしたね・かつゆき） 

東京医科大学 卒業。卒業後、昭和大学形成外科にて外科、整形外科、麻酔科での研修を行なった後、大学関連病

院にて形成外科、美容外科の研修、大手美容外科クリニックの理事、指導医、診察部長を経て 2010 年に東京イセ

アクリニック 診療部長に就任。現在イセアクリニックの総院長ならびに美容外科部長、銀座院院長を兼任 

所属学会／日本形成外科学会 認定専門医、日本美容外科学会 認定専門医 

◎吉種克之ドクター プロフィールページ   http://www.tokyoisea.com/doctor/yoshitane/ 

◎吉種克之ドクター プロフィール動画    https://www.youtube.com/watch?v=vXO7xhaWtCQ 
 

 

アンケートリリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【東京イセアクリニック／医療法人社団心紲会】http://www.tokyoisea.com/ 

広報部：伊藤・天野・下谷  pr@junikai.or.jp 

〒169-0072 東京都新宿区大久保 2－4－12 新宿ラムダックスビル 8 階 Tel. 03-5291-5193  

http://www.tokyoisea.com/doctor/yoshitane/
https://www.youtube.com/watch?v=vXO7xhaWtCQ
http://www.tokyoisea.com/
mailto:pr@junikai.or.jp

